
V Pardubickém kraji zasedala Hodnotitelská
komise. O prestižní ocenění Regionální
potravina zabojovalo 31 výrobců
15.4.2025 - | Akademie věd České republiky

Hodnotitelská komise se sešla v Pardubicích a značku Regionální potravina Pardubického
kraje navrhla pro rok 2025 udělit těmto výrobkům:

KATEGORIE VÝROBEK A VÝROBCE

Masné výrobky tepelně opracované

 
NAŠE ŠKVARKY
ŘEZNICTVÍ A UZENÁŘSTVÍ OLDŘICH ČEJKA
 
ŘEZNICTVÍ ČEJKA
 

Masné výrobky trvanlivé, tepelně
neopracované, konzervy a polokonzervy,
čerstvé maso a masné polotovary

 
SELSKÉ MASO
 
ZEMĚDĚLSKÉ DRUŽSTVO ROSICE U CHRASTI
 

Sýry včetně tvarohu

 
TVAROH TUČNÝ
 
VOJTĚCH MARTINEK, LUKAVICE
 
MARTINKOVA FARMA
 

Mléčné výrobky ostatní

 
SLOUPNICKÉ SELSKÉ A2 MLÉKO
 
ZEMĚDĚLSKÉ DRUŽSTVO SE SÍDLEM VE
SLOUPNICI
 
MINIMLÉKÁRNA ŘETOVÁ
 

Pekařské výrobky včetně těstovin

 
DVOJCTIHODNÝ KOLÁČ
 
MEDOVINKA
 

Cukrářské výrobky včetně cukrovinek

 
MAKOVÝ DORT
 
CHRÁNĚNKY
 



Nápoje

 
KRYŠTOF 11
 
KNÍŽECÍ PIVOVAR MORAVSKÁ TŘEBOVÁ
 

Ovoce a zelenina ve zpracované nebo čerstvé
formě

 
BIO MANGOLD
 
ING. JITKA PÍCHOVÁ, HORNÍ ŘEDICE
 
KOZOZEL
 

Ostatní

 
ZEGITA ORIGINAL - KOŘENÍCÍ PŘÍPRAVEK
 
VLADIMÍRA KREJČÍKOVÁ, OSTŘETÍN
 
ZEGITA ORIGINAL ZELENINOVÉ KOŘENÍ Z
OSTŘETÍNA
 

„Regionální potravina mi pomohla rozšířit prodejní místa mých výrobků. Díky ocenění prodávám na
veřejných akcích jako jsou farmářské trhy, jarmarky, výstavy nebo veletrhy. Tím se mé výrobky
dostávají do povědomí zákazníků, kteří o ně projevují trvalý zájem,“ říká s vděčností několikanásobný
vítěz soutěže Regionální potravina Pardubického kraje, pan Marcel Gregor.

V Hodnotitelské komisi zasedli tradičně zástupci Ministerstva zemědělství, Státního zemědělského
intervenčního fondu, Státní zemědělské a potravinářské inspekce, Státní veterinární správy, Agrární
komory, Potravinářské komory a Krajského úřadu. Ocenění značkou Regionální potravina
Pardubického kraje si producenti převezmou na Slavnostním vyhlášení v rámci Dne Pardubického
kraje s Letním koncertem Rádia Blaník v Pardubicích v pátek 20. 6. 2025.

„Těší nás, že zájem o soutěž Regionální potravina v Pardubickém kraji zůstává vysoký. Každoročně
se hlásí nejen stávající držitelé značky, ale i noví výrobci, kteří se do soutěže zapojují poprvé, což
vnímáme jako velmi pozitivní signál. Rozhodování nebylo vůbec jednoduché, protože úroveň
přihlášených výrobků je opravdu vysoká. Všem oceněným srdečně gratuluji a děkuji všem, kteří se
letos do soutěže zapojili,“ uvedl koordinátor soutěže Lukáš Vacek ze společnosti FESTING s.r.o.

Kontakt:
Mgr. Eva Češpiva
tisková mluvčí
E: press@szif.gov.cz

Pro editory:

Soutěž Regionální potravina je projektem Ministerstva zemědělství, přičemž Fond tuto národní
značku kvality potravin administruje. Cílem soutěže je podpora domácích producentů lokálních
potravin a motivace zákazníků k jejich vyhledávání na pultech obchodů, farmářských trzích či přímo
u výrobců. Probíhá ve všech krajích České republiky a soutěžit o značku Regionální potravina mohou
producenti malých a středních zemědělských nebo potravinářských podniků. Oceněný výrobek pak
získává právo užívat značku zdarma po dobu čtyř let. Producenti se rovněž mohou zapojit do různých
marketingových aktivit na podporu jejich podnikání. Mezi nejvýznamnější marketingové nástroje
patří podpora značky v médiích. Značka Regionální potravina se objevuje například v televizních



pořadech Kluci v akci či Herbář. Pravidelně se můžete se značkou Regionální potravina setkat v
časopisech Apetit, Gurmet, Forbes a na dalších významných akcích.

Informace o oceněných produktech a další informace naleznete na Oceněné potraviny – Regionální
potravina (regionalnipotravina.gov.cz).

Státní zemědělský intervenční fond (Fond) je akreditovanou platební agenturou pro provádění
opatření Společné zemědělské politiky financovaných z Evropského zemědělského záručního fondu,
Evropského zemědělského fondu pro rozvoj venkova a Evropského námořního a rybářského fondu. Je
zprostředkovatelem finanční podpory z Evropské unie a národních zdrojů. V současné době Fond
administruje režimy podpor 1. a 2. pilíře Společné zemědělské politiky a Národní dotace. Konkrétně
se jedná o přímé platby, tržní opatření a Rozvoj venkova. Fond rovněž administruje národní značky
kvality potravin Klasa a Regionální potravina. V současnosti má 7 regionálních odborů a dalších 65
lokalizovaných pracovišť, která poskytují služby žadatelům přímo v místě jejich působení. Více
informací naleznete na www.szif.gov.cz.
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